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ATA DA 146ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DIRETOR DO 1 

CAMPUS PALOTINA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ 2 

Às quatorze horas do dia sete de abril de dois mil e onze, no Bloco da Direção do Campus 3 

Palotina da Universidade Federal do Paraná, reuniu-se o Conselho Diretor do Campus 4 

Palotina, sob a presidência do Professor Luciano dos Santos Bersot, Vice-Diretor do Campus 5 

Palotina com a presença dos Coordenadores Daiane Donin Spessatto, Dile Pontarolo 6 

Stremel, Helton José Alves, José Marcelo Rocha Aranha, Lilian Dena dos Santos e Robson 7 

Fernando Missio; Representantes Docentes Carlos Henrique Coimbra Araújo, Eduardo Luis 8 

Cupertino Ballester e  Erica Cristina Bueno do Prado Guirro; Representantes dos Técnicos 9 

Administrativos Dircelei Sponchiado e Rosana dos Reis Andrade Maito; Representantes dos 10 

Discentes Tarcisio José Centenaro e Tarcisio Leandro Schneider. Estavam ausentes com 11 

justificativa o Diretor do Campus o Professor Vinicius Cunha Barcellos, o Docente Nelson Luis 12 

Mello Fernandes e suplente. Estavam ausentes sem justificativa os Docentes Bettina Monika 13 

Ruppelt Pereira e suplente, Marco Antonio Bacellar Barreiros e suplente, os Discentes Daniel 14 

Dalla Costa e suplente e Eduardo de Rossi e suplente, o representante da Comunidade 15 

Selmar Basso e suplente. Com número legal de membros presentes o Professor Luciano dos 16 

Santos Bersot, declarou iniciada a reunião com o ponto de Pauta proposto: 1. Apreciação 17 

dos Projetos FDA – 2011 modalidade Integração: O professor Jose Marcelo explanou 18 

sobre a Ata da 4ª Reunião da Câmara de Ensino deliberando sobre os FDAs. Os Projetos 19 

indicados foram: A) Projeto “aquisição de material de consumo e equipamentos para viabilizar 20 

as aulas práticas da disciplina “bem-estar e comportamento animal” da graduação, disciplina 21 

“bem-estar animal” do curso de especialização lato sensu “programa de residência em 22 

medicina veterinária do campus Palotina” e aumentar a eficiência do projeto de extensão 23 

“carroceiro de Iporã” e do projeto de pesquisa “influência do enriquecimento ambiental sobre 24 

o bem-estar de cães submetidos a internamento hospitalar”, atendendo a modalidade um, 25 

dois e três, da Professora Erica Cristina Bueno do Prado Guirro B) Projeto “aquisição de 26 

motor e equipamentos de medida para ensaio com biodiesel obtido a partir de óleos 27 

residuais”, atendendo a modalidade dois e três. O professor Luciano abriu a palavra, não 28 

tendo manifestação, os dois projetos supracitados foram colocados em votação e aprovados 29 

por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Professor Luciano dos Santos Bersot, 30 

às 14h15min, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual eu, 31 

Lilian Carla Demenighi, lavrei a presente ata, que após ser lida e aprovada, será assinada por 32 

todos os presentes. 33 
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